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A legkeresettebb programnyelveket ismerők szoftverfejlesztőként nem
csak külföldön, de itthon is kiváló álláslehetőségek közül
válogathatnak. Az NNG és a nemzetközi szinten is elismert vállalat
által felkért fejvadász ad néhány tanácsot azzal kapcsolatban, mibe
érdemes manapság energiát fektetni.

Az Informatikai, Távközlési és Elektronikai Vállalkozások Szövetsége éppen

most hívta fel rá a ãgyelmet, hogy a 15 éves diákok 60 százaléka digitálisan
írástudatlan, és komoly hiányosságok vannak az oktatási rendszerben és a

digitális eszközhasználatban is Magyarországon annak ellenére, hogy néhány

éven belül minden munkahely digitális munkahely lesz. Ehhez szolgál egy

érdekes adalékot a nemzetközi vizeken is elismert magyar szoftvercég, az NNG:

Botos Ágnes toborzási specialistával közösen azt feszegetik, hogy milyen

programozási nyelvet kell ma tanulnia annak, aki a közeljövőben jól akar

keresni. A szakember szerint bár Amerikában még mindig többet ãzetnek a

fejlesztőknek, mint Magyarországon, azonban sokkal jobb a helyzet, mint 5-10

évvel ezelőtt, ma már az itthoni IT szektorban működő cégek is kiemelkedő

bérezést, juttatásokat és szakmai fejlődést nyújtanak.

Először is fontos, hogy jók legyünk a szakterületünkön és több programozási

nyelvhez is értsünk. Triviálisan hangzik, de a kiemelkedő fejlesztők akár 30-

40%-kal magasabb bérezést is kaphatnak társaikhoz képest. Valóban sokat

számít a szaktudás, és az sem árt, ha szeretjük amit csinálunk, hiszen

megfelelő motiváció nélkül nehéz folyamatosan szinten tartani az

újdonságokkal kapcsolatos ismereteinket, márpedig ez az IT világában

elengedhetetlen.

C++, Java, .NET

Hangsúlyos a technológia is, amit ismernünk kell. A toborzási specialista

szerint jelenleg a Java az egyik legkeresettebb programnyelv, ez részben

köszönthető a mobilapplikációk folyamatosan növekvő piacának. Amennyiben

valaki a C++ nyelvet vagy a .NET keretrendszert ismeri, akkor nem tud nagyon
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mellényúlni. Ezek mellett jó irány lehet még a Javascript, illetve az

adaptálható nyelvek.

Rengeteg OKJ-s képzés létezik, de a fejvadász szerint, ha valaki igazán

komolyan gondolja a dolgot, akkor érdemes egyetemet választani. Ágnes

elmondása alapján két mindenképp megfontolandó alma mater jelenleg

Budapesten az ELTE és a BME, míg vidéken a sokak által dicsért Szegedi

Tudományegyetem. A szakember BME-t inkább azoknak ajánlja, akik a

gyakorlatorientált oktatást részesítik előnyben, az ELTE-t pedig azoknak, akik

egy igazán erős elméleti alapot szeretnének, amit aztán könnyen

adaptálhatnak a gyakorlati tapasztalatszerzés során. Kiemelte ugyanakkor,

hogy ma már vidékről sem szükségszerű a költözés Budapestre, hiszen például

Szegeden, Veszprémben és Miskolcon is kiváló képzésekre lehet jelentkezni,

amelyek sikeres elvégzésével bárki megállja majd a helyét a piacon.

És egy plusz jó tanács: érdemes már az egyetem alatt munkát keresni-találni,

amire nagyon jó lehetőségeket nyújtanak a különböző IT cégek gyakornoki és

junior programjai. Ezek ugyanis olyan tapasztalatszerzést biztosítanak az

egyetemi hallgatóknak, amivel képzett munkaerőként tudnak távozni az

egyetemről a diplomamegszerzés után, illetve lehetőségük nyílik az adott

cégnél a gyakornoki időszak után főállásban elhelyezkedni.

#programozás  #kódolás  #programozási nyelvek  #programozás tanulása
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